



ERRATA Nº 003

Na redação do item 9 “**Do Documento de Inscrição**” do Edital de Chamamento Público IASES, nº01/2018, especificamente subitem **9.1.2:**

Onde se lê: “9.1.2. ENVELOPE 02 – DOCUMENTAÇÃO PARA QUALIFICAÇÃO TÉCNICA e JURÍDICA deverá conter os documentos elencados nos itens 7.1 e 8.1.”

Leia-se: “9.1.2. ENVELOPE 02 – DOCUMENTAÇÃO PARA QUALIFICAÇÃO TÉCNICA e JURÍDICA deverá conter os documentos elencados nos itens 7 e 8.”

Vitoria/ES, 22 de março de 2018.

Cláudia Laureth Faquinote
Diretora Presidente/IASES - em exercício